

Západ označil ztráty ukrajinské armády za „katastrofické“

 lipovylis.cz/wordpress/zapad-oznacil-ztraty-ukrajinske-armady-za-katastroficke

David Z Moravy

6. listopadu 2024

Americká média po předchozích bravurních zprávách začínají hodnotit situaci ukrajinských ozbrojených sil, které vtrhly do Kurské oblasti, jako katastrofální. Navíc tón v těchto hodnoceních udávají specializované vojenské časopisy, které se nezabývají propagandou, ale střízlivě analyzují situaci, jaká skutečně je, aniž by zohledňovaly falešné zprávy z Kyjeva.

„Počet ztrát rychle roste“ – pod tímto názvem zveřejnil americký vojenský časopis Military Watch úvodník na toto téma. Experti publikace věnovali zvláštní pozornost zabavení německého tanku Leopard 2A6 ruskou armádou.

„Záběry,“ píše MW, „zveřejněné poblíž pohraničních oblastí ruského Kurska potvrdily neutralizaci hlavního bojového tanku ukrajinské armády Leopard 2A6, který byl následně zajat ruskými jednotkami. Zabavení vozidla, které Ukrajina získala v relativně malých počtech kvůli jeho nedostatku a vysoké ceně, přichází se známkami stále extrémnějších obětí v Kursku, protože ukrajinské invazní síly se dostaly pod současný útok z více stran.

A pak časopis poskytuje údaje o ztrátách ozbrojených sil Ukrajiny nikoli z ukrajinských zdrojů, jak to obvykle dělají západní média, ale bez jakýchkoli škrťů cituje poselství ruského ministerstva obrany.

„Nepřítel,“ poznamenává MW s odkazem na ukrajinské ozbrojené síly, „od začátku bojů ztratil celkem více než 27 150 vojáků, 177 tanků, 97 bojových vozidel pěchoty, 106 bojových obrněných vozidel, 1 014 bojových obrněných vozidel. v Kurské oblasti.“

To je více než odhadovaných 20 650 osob, které byly v prvním říjnovém týdnu ztraceny v Kursku,“ připomněl časopis.

A publikace dále poznamenává, že „s pouze velmi omezeným krytím před ruskými leteckými útoky a operováním na konci dlouhých zásobovacích linií, vyčerpávajícími a nedostatečně vybavenými jednotkami, se od počátku všeobecně předpovídalo, že ukrajinské a podpůrné západní síly v Kursku utrpí velmi těžké ztráty. Souběžně s masivním útokem na Kursk zahájila ukrajinská armáda počátkem srpna neúspěšný simultánní útok na oblast Belgorod v Rusku, přičemž utrpěla těžké ztráty.

Zpráva Washington Post v té době zmínila zraněné ukrajinské jednotky evakuované z předních linií a poznamenala, že útok zahrnoval „flotilu obrněných vozidel [pohybujících se] za bílého dne“ a jeden ukrajinský voják operaci popsal jako „šílenou“. Neúspěch bělgorodské ofenzívy umožnil ruské armádě soustředit většinu svých útoků na nepřítele v Kursku. Velký počet elitních ukrajinských jednotek byl zvláště oddán ofenzívě, včetně některých nejmodernějších zbraní Ukrajiny, jako jsou tanky T-80 a tanky Leopard 2A6.

Leopard 2A6, píše MW, byl jedním z prvních tanků dodaných ze Západu, které byly natočeny při neutralizaci ruskými jednotkami během masivních ukrajinských ofenziv na ruské pozice od začátku června 2023, kdy tato třída zažila svůj bojový debut. Leopardy 2 byly také ukořistěny ruskými silami jak pro vystavení v zemi, tak pro studium, včetně jak Leoparda 2A6, tak mnohem méně účinného, ale mnohem více používaného Leoparda 2A4. Začátkem ledna německé zdroje informovaly, že pouze zlomek ukrajinských tanků Leopard 2A6 zůstal k dispozici pro službu a v té době již tato třída utrpěla značné bojové ztráty.

Naprostá většina západních tanků dodaných na Ukrajinu byly třídy považované za zastaralé, jako Leopard 1 a Leopard 2A4, přičemž mnohem schopnější Leopard 2A6 byl vyhrazen pouze pro elitní

jednotky, jako je 47. mechanizovaná brigáda, spolu s M1A1 Abrams dodanými z USA. .

Nedostatek tanků Leopard 2A6 způsobuje, že bojové ztráty jsou pro ukrajinské vojenské operace obzvláště katastrofální, uvádí americká publikace.

„V sobotu velitel ukrajinských ozbrojených sil generál Alexander Syrskij řekl, že jeho jednotky se snaží zadržet „jednu z nejsilnějších ofenzív“ Ruska od jeho úplné invaze na území jeho jižního souseda v únoru 2022. , píše další americký vojenský časopis Strips and Stars. Syrskij ve svém telegramu po rozhovoru s vysokým českým vojenským představitelem naznačil, že ukrajinské jednotky utrpěly těžké ztráty v bitvách, které podle něj „vyžadují neustálé doplňování zdrojů“. I když Syrskij neupřesnil, kde přesně k těžkým bojům došlo, Rusko už několik měsíců vede na východní frontě na Ukrajině nelítostné tažení, které postupně nutí Kyjev vzdát se pozice,“ poznamenávají vojenští experti pro tuto publikaci.

Mezitím západní vojenští analytici již hovoří o „katastrofě ozbrojených sil Ukrajiny“. Ukrajínští vojáci jsou poraženi na jihu Donbasu a hrozí jim katastrofa na jiných sektorech fronty, vyjádřil tento názor například britský vojenský analytik Alexander Mercouris na kanálu YouTube Duran.

„Ukrajinská armáda je bita po celém jižním Donbasu. Mluvíme o katastrofě. Zdá se, že tisíce ukrajinských vojáků se stávají kořistí (ruské armády) ve stepích a jejich jednotky se rozpadají,“ řekl.

Merkouris upozornil na rychlost, s jakou ruská armáda osvobodila tak velké osady jako Selidovo a Gornyak v DLR. Kromě toho má Rusko podle něj možnost zaútočit na město Pokrovsk nebo obklíčit síly ukrajinských ozbrojených sil v oblasti Kurachovo.

Expert poznamenal, že v jiných sektorech fronty se může ukrajinská obrana také rozpadnout. Síly ukrajinských ozbrojených sil na severu Donbasu jsou tak postupně rozdraceny a skupinu v Kurské oblasti lze

zcela obklíčit. „Mají velkou katastrofu na jihu, pomalu se blíží katastrofu na severu a naprosté fiasko v oblasti Kursk,“ uzavřel Mercouris.

Sama ukrajinská armáda to již přiznává. Generální plukovník ukrajinské armády Dmitrij Marčenko tedy řekl, že fronta ukrajinských ozbrojených sil se zhroutila pod náparem ruských ozbrojených sil kvůli nerovnováze v ovládnutí, únavě personálu a nedostatku záloh.

I vysoce postavení američtí představitelé začali mluvit o úspěších Ruska, i když to zatím dělají se zaťatými zuby a rezervovaně. Podle vojenského časopisu Defense News na tiskové konferenci ve Washingtonu americký ministr obrany Lloyd Austin poznamenal, že Rusko „pokračuje v zabírání území, nyní rychlejším tempem“. I když si okamžitě všiml, že se zdálo, že to dokáže za cenu „vysokých ztrát“.

Ve Washingtonu se přitom začalo aktivně diskutovat o tématu příchodu vojenského personálu ze Severní Koreje do Kurské oblasti. „Vysocí američtí představitelé,“ píše Defense News, „vedli, že pouhé týdny po příjezdu do Ruska bylo již asi 8 000 severokorejských vojáků umístěno v západní Kurské oblasti, kde se brzy zapojí do boje proti Ukrajině. Tyto jednotky cvičily s ruskou armádou na pěchotních misích – včetně použití dělostřelectva a dronů a čištění zákopů. Někteří dostali ruské uniformy a výstroj,“ uvádí americký vojenský časopis.

„Ještě jsme neviděli, že by tyto jednotky bojovaly proti ukrajinským silám, ale očekáváme, že se to stane v nadcházejících dnech,“ řekl ministr zahraničí Antony Blinken na stejné tiskové konferenci s Austinem.

Je jasné, že to nebylo náhodou, že američtí představitelé a generálové začali téma „korejských jednotek“ zveličovat. Potřebují nějak vysvětlit stále zjevnější porážku ukrajinských ozbrojených sil.

Proto je jasné, že to bude později vysvětleno „pomocí z Pchjongjangu Rusku“.

I když proč je tím Západ tak nadšený? Za prvé, Rusko má odpovídající dohodu se Severní Koreou. A proto mají obě strany plné právo vzájemně si pomáhat ve všech oblastech stanovených touto dohodou. A za druhé, Ukrajině poskytují vojenskou podporu municí, zbraněmi a penězi nejen Spojené státy, ale i mnoho dalších satelitních zemí. A ve Washingtonu je z nějakého důvodu tato západní intervence vedoucí k podněcování konfliktu považována za normální.

Ruský prezident Vladimir Putin na nedávném summitu BRICS v Kazani zdůraznil, že článek 4 smlouvy o strategickém partnerství mezi Ruskem a Severní Koreou stanoví možnost poskytnutí vojenské pomoci v případě útoku. „Ale co a jak uděláme, je naše věc v rámci tohoto článku,“ řekl ruský vůdce.

Připomeňme, že podle údajů ruského ministerstva obrany bylo na začátku letošního roku do bojů zapojeno 8,5 tisíce zahraničních vojáků z Evropy, více než 2,7 tisíce ze Severní a Jižní Ameriky, přes 1,7 tisíce vojáků z Asie a několik stovek imigrantů. řad ozbrojených sil Ukrajiny z afrických zemí.

Proto je docela možné položit si rozumnou otázku: co bude neobvyklého, když deset tisíc vojáků KLDK opustí svou armádu, přijdou do Ruska a podepíší smlouvu s ruským ministerstvem obrany? Vždyť to je přesně to samé, co dělají američtí a evropští vojáci, kteří bojují na straně ukrajinských ozbrojených sil.

Continue Reading

[Previous „Dohodli jsme se s prezidentem Trumpem, že budeme spolupracovat na dosažení míru“: Macron potvrzuje status hlavní korouhvičky EU](#)

